

Мимозы «золотой букет» - из Абхазии в Сочи



Сочи
Россия

В этом году мимоза или акация серебристая зацвела на месяц раньше обычного срока. В прежние года её ввозили в Россию в первых числах марта к Международному женскому дню. Сейчас первые партии мимозы появились на границе в начале февраля. Хрупкие цветы мимозы для транспортировки герметично упаковывают во избежания пересыхания. Мимозу традиционно поставляют в такие города как Сочи, Москва, Новосибирск. Через таможенный пост МАПП Адлер. Перевозят её чаще коммерческими партиями. - В сутки таможенники оформляют до 1500 кг душистого груза. Только за последние выходные оформлено 3 135 кг цветов. Всего на сегодняшний день оформлено более 10,6 тонн мимозы, - сообщила пресс-секретарь сочинской таможни Марина Жупанова. Чтобы ускорить время совершения таможенных операций скоропортящейся цветочной продукции помогают перспективные технологии: периодическое декларирование, оформление в упрощенном порядке с использованием в качестве таможенной декларации на товары транспортных (перевозочных), коммерческих и иных документов. А также использование МИДК в целях проверки соблюдения таможенного законодательства При

ввозе товаров на таможенную территорию Евразийского экономического союза.-Осмотр транспортного средства с применением современного технологичного комплекса позволяет в считанные минуты без выгрузки и вскрытия упаковки проверить товар, чтобы исключить посторонние вложения, наличие запрещенных предметов, - отметил и.о. начальника таможенного поста МАПП Адлер Владимир Бондаренко.В 2018 году из Абхазии в Сочи было ввезено более 90 тонн мимозы. В этом году планируется оформить около 100 тонн «золотых» букетов.

[Сообщение Другу](#)